

НОВОЕ МУЛЬТИМЕДИЙНОЕ ШОУ,
ГУЛЯНЬЯ, ЯРМАРКИ
И ДРУГИЕ РАДОСТИ ЖДУТ
ГОРОЖАН В ПРАЗДНИКИ

Как ты встретишь Новый год...



Нам обещают морозную новогоднюю ночь.
Будем согревать друг друга!

ВСЕ НА ЯРМАРКУ!

Дед Мороз приехал к нам из Великого Устюга еще 20 декабря и дал старт праздничным мероприятиям. На Дворцовой площади Дедушка зажег главную петербургскую елку, а потом открыл на Пионерской площади Рождественскую ярмарку.

— Ярмарка будет работать по 11 января с 12.00 до 22.00 ежедневно, — рассказал председатель комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Эльгиз Качаев.

В этом году в ярмарке участвуют представители 15 стран и 14 российских регионов. Привезли свои товары Великобритания, Белоруссия, Австрия, Венгрия, Германия, Израиль, Нидерланды, Украина, Швеция, Китай, Латвия, Чехия и другие страны. В числе участников — регионы РФ Краснодарский край, Республика Коми и Республика Крым, Ямало-Ненецкий автономный округ. «В прошлом году ямало-ненецкий домик закрылся через три или четыре дня после начала ярмарки, — вспомнил Эльгиз Качаев. — Всю продукцию скупили. Так что в этом году мы их попросили привезти побольше».

А председатель комитета по культуре Василий Панкратов посоветовал всем попробовать оленину из Ямало-Ненецкого округа: это очень вкусно.

КАТОК БУДЕТ РАБОТАТЬ ДАЖЕ В ДОЖДЬ

Как и каждый год, на ярмарке открыт бесплатный для детей ледовый каток.

Обещают, что кататься можно будет даже в теплую и дождливую погоду — генератор льда не подведет, уверены в городском правительстве.

Для детей на площади у ТЮЗа — и аттракционы, и кафе, и благотворительные акции. Например, «Елка желаний» помогает известным петербуржцам исполнить мечты детей из детских домов, а «Волшебная фотобудка» позволит собрать деньги на подарки малоимущим. Приятный сюрприз для пожилых петербуржцев: предъявив пенсионное удостоверение, с 12.00 до 14.00 они могут бесплатно позвонить из специального ярмарочного домика своим близким в другие города, поздравить их с наступающим праздником. Продолжительность одного телефонного звонка составляет 5 минут. Эта акция проводится впервые в городе.

«ЩЕЛКУНЧИК», ШОКОЛАД И МУЛЬТИМЕДИЙНОЕ ШОУ

В последние дни декабря город будет поздравлять с праздником маленьких петербуржцев. Дети с 1-го по 4-й класс городских школ приглашены на организованный специально для них праздник в Ледовом дворце. Ребята увидят балет «Щелкунчик» в исполнении российских чемпионов, покорителей олимпийского льда, примут участие в интерактивной программе и получат сладкие подарки. Василий Панкратов заверил, что в подарочные пакеты положили самые лучшие конфеты из чистого шоколада — прежде чем подписать контракт с поставщиками

сладостей, специалисты комитета по культуре лично в этом убедились. Детские праздники в Ледовом проходят по 27 декабря.

28 декабря на Дворцовой площади начнут показ нового мультимедийного шоу. Оно посвящено традициям празднования Нового года в разных странах. Продолжительность светового спектакля составляет 20 минут, перерыв между показами примерно полчаса. В таком режиме шоу будут показывать до 7 января. В дни открытия и закрытия — с музыкальным сопровождением.

ГУЛЯЕМ ВСЮ НОЧЬ — ДО УТРА

Следующим этапом празднования станет новогодняя ночь. Горожан приглашают на гулянья, которые будут продолжаться с десяти вечера до четырех утра. На Дворцовой площади, в створе Конюшенной улицы и возле главного портала Гостиного двора установят сцены. За несколько минут до Нового года на всех трех площадках в прямом эфире будет транслироваться традиционное новогоднее обращение президента страны. После наступления Нового года и видеопоздравления губернатора города начнется праздничная шоу-программа. Горожане услышат арии и фрагменты из опер, оперетт и мюзиклов, песни из советских кинофильмов, увидят праздничный фейерверк, который начнется в три часа утра на пляже Петропавловской крепости, побываю на новогодней дискотеке под открытым небом.

Она завершится одновременным зажжением 100 тысяч бенгальских огней на всем праздничном пространстве.

ВНИМАНИЕ! За час до начала гуляний, в 21.00, перекроют движение транспорта по Невскому проспекту, а возобновят через час после окончания — в 5.00. Метро в последний день года будет работать всю ночь без перерывов.

ОТМЕТИМ РОЖДЕСТВО

Общероссийский праздник Рождество будет отмечаться 7 января на территории Петропавловской крепости. Гости увидят концерт с участием популярных петербургских артистов, покатаются с огромной ледяной горы, поучаствуют в мастер-классах, отведают традиционные народные рождественские угощения и побываю на ярмарке и в мастерских, где делают керамику, пряники, леденцы и другие приятные и забавные вещи.

Последний общегородской праздник начала января посвящен встрече старого Нового года. Для представителей старшего поколения петербуржцев подготовил развлекательную программу с участием звезд оперетты Театр музыкальной комедии.

Перечень всех мероприятий можно найти на сайте комитета по культуре.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ



Вот и славно!
К бою курантов успеем!

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Из Москвы в Петербург долетим «Ласточкой»

НА 30 И 31 ДЕКАБРЯ НАЗНАЧЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
ПОЕЗДА С ДЕШЕВЫМИ БИЛЕТАМИ

Такая мера позволит обеспечить традиционно высокий спрос на поездки из Москвы в Петербург в предновогодние дни, сообщает пресс-служба РЖД. Продажа билетов на дополнительные поезда уже открыта — в железнодорожных кассах и на сайте компании.

Поезд №714 «Ласточка» будет отправляться 30 и 31 декабря с Ленинградского вокзала Москвы в 11.25. Прибытие на Московский вокзал в Петербурге — в 16.42 того же дня.

В пути следования поезд будет делать остановки в Твери (12.38 — 12.40), Спирове (13.16 — 13.18), Вышнем Волочке (13.35 — 13.36), а также на станциях Бологое (13.58 — 13.59), Угловка (14.24 — 14.25), Окуловка (14.36 — 14.37), Малая Вишера (15.12 — 15.14) и Чудово (15.34 — 15.35).

Билеты на дополнительный поезд №714 продаются по специальным тарифам.

— Полная стоимость билета по базовому тарифу на маршруте Москва — Петербург составляет 1250 рублей в вагоне экономкласса и 1850 рублей — в вагоне первого класса, — поясняет пресс-служба РЖД. — Базовая стоимость детского билета в вагоне экономкласса составляет 438 рублей, а в вагоне первого класса — 648 рублей.

Железнодорожники надеются, что билетов на дополнительные «Ласточки» хватит всем: поезда будут курсировать двоянными составами — по 10 вагонов.

Подготовила Инга КУЗНЕЦОВА, фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ